## **PRESSEINFORMATION**



# Experten diskutieren: Wird das Büro künftig zur Wüstenlandschaft – oder doch nicht?

München, 7. November 2022 - Wird das Büro künftig zur Wüstenlandschaft – oder doch nicht? Am 24. November diskutieren führende Köpfe der Immobilienwirtschaft diese Fragestellung beim zweiten Panel der Office Group GmbH. Interessierte können kostenfrei an der Veranstaltung teilnehmen, die als Microsoft Teams-Event live gestreamt wird.

Nach zwei Jahren Corona-Pandemie ist in den Büros nichts mehr so, wie es früher einmal war. Gefragt sind nun neue Ideen für die Zeitenwende im Büro – und für mehr Erfolg. Die meisten Experten sind sich einig: Das Büro lebt und überlebt! Denn im New-Normal-Office bekommen die alten Werte eine neue Klangfarbe und Flächen eine neue Bedeutung. Die neue Dimension des Arbeitens an vielen verschiedenen Orten braucht neueste Technologie gepaart mit bodenständiger Denk-, Konzept und Projektarbeit. Auch Büro-Gebäude bekommen durch Multi-Use, Third-Place und ESG-Kriterien eine völlig neue Bedeutung für eine nachhaltige Zukunft.

Die Fragestellungen reichen dabei weit über das allgemein bekannte Thema Homeoffice hinaus. Was bleibt? Was ändert sich? Was kann neu und wieder genutzt, statt entsorgt zu werden? Wie gestalten wir gemeinsam aktiv diesen Paradigmenwechsel für eine OfficeErlebnisWelt 2025 und profitieren von der digitalen Transformation? Diese Fragen und viele mehr diskutieren beim 2. Panel der Office Group namhafte Experten der Immobilienwirtschaft, um gemeinsam Antworten zu formulieren. Die Veranstaltung, die live gestreamt wird, findet statt am **Donnerstag, 24. November 2022, 16 bis 17 Uhr**, in der Ideenwerkstatt der Office Group im Herzen der Stadt München.

Unter der Moderation von **Prof. Dr. Kerstin Hennig**, Professorin und Leiterin des Real Estate Management Institute an der EBS Universität für Wirtschaft und Recht in Wiesbaden diskutieren **Markus Menzinger** (CEO Office Group GmbH), **Sebastian Steinert** (Managing Director, Silverton

### **PRESSEINFORMATION**



Asset Solutions GmbH), **Markus Adler** (head of board projects & international development, Group Finance bei Volkswagen Truck & Bus Group) sowie als Vertreter der jüngeren Generation **Victor Steindl**, Investment Analyst @ SIGNA Group of Companies | EBS Alumnus, wohin der Weg im Büro der Zukunft führen wird.

Die Veranstaltung findet online als **Microsoft Teams Event** statt. Interessierte sind herzlich zur Teilnahme eingeladen. Diese ist kostenfrei, nur eine vorherige Anmeldung ist notwendig. Über einen Link auf der Homepage ist die Anmeldung einfach und komfortabel möglich. Name, Vorname und Mail-Adresse eingeben und diese Mail-Adresse im nächsten Schritt bestätigen, schon erhält man die Zugangsdaten zum Teams-Event.

Link zur Abmeldung: <a href="https://office-group.immobilien/events/zeitenwende/">https://office-group.immobilien/events/zeitenwende/</a>

#### Über die Office Group GmbH

Die Office Group GmbH wurde 1999 in München gegründet und ist dank starken Wachstums heute auch an den Standorten Frankfurt am Main, Berlin, Düsseldorf und Stuttgart mit eigenen Niederlassungen vertreten. Das Unternehmen ist als Generalübernehmer/-unternehmer und -planer für moderne maßgeschneiderte Büro- und Arbeitswelten ein führender Anbieter für Vermieter und Mieter im deutschsprachigen Raum. Sämtliche Dienstleistungen rund um Ausund Umbau für Bestands- und Neubaugewerbeimmobilien werden abgedeckt. Mit ihrem Know-how und den Dienstleistungen von der Beratung über die Planung bis zur Fertigstellung unterstützt die Office Group Investoren, Asset Manager und Projektentwickler ebenso wie Mieter und Makler bei der Analyse, Optimierung und Vermarktung von Flächen. Als Partner von ECORE (ESG Circle of Real Estate) und des Netzwerk Office 21, dem Forschungsprojekt des Fraunhofer-Instituts für Arbeitswirtschaft und Organisation IAO in Stuttgart, sind die Raumentwickler aktiv an den Veränderungen der Büro- und Wissensarbeit der Zukunft beteiligt.

#### **Pressekontakt**

Bernd Münchinger D-70186 Stuttgart bm kommunikation +49 (0) 711 8602 5111

bernd.muenchinger@bm-kommunikation.com